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Za našo občino se vršijo občinske vo
litve v nedeljo dne 19. januarja 1936 (ne 
29. januarja., kakor je zadnji »Slovenski 
gospodar« pomotoma poročal). Torej čez 
en teden boste volilci naše lepe in slovite 
župnije klicani, da se odločite, kdo bo v 
bodoče naš župan. Kandidatna lista naše 
istranke z nosilcem g. Kari Swatyjem sta
rejšim je bila že 2. januarja pri sodišču 
pravilno vložena in je bila tudi že od so
dišča potrjena kot popolnoma pravilna. 
Na listi so zastopniki vseh dosedanjih ob
čin velike župnije in še iz Srebotja, ki 
spada pod jakobsko ter iz Kaniže, ki spa
da pod jareninsko župnijo. Na listi ima
mo odlične poštene kmetske gospodarje, 
delavce, železničarje, viničarje, penzioni
ste in invalide ter obrtnike in trgovce. Na 
naši iisti so izkušeni in pravični narodno 
čisti ljudje, katerim ni za to, da bi postali 
župani ali odborniki, ampak samo za to, 
da se bo v občini pravilno in pošteno go
spodarilo. Mi smo proti temu, da bi se 
občinska zemlja delila med kaka društva, 
da bi se izmetavalo denar za nepotrebne 
stvari in da bi se v občinskem odboru 
kregalo in prepiralo. Mi hočemo mirno 
delo za blagor vseh občanov in vseh de
lov naše velike občine. Tudi delavci mo
rajo imeti svoje pravice in svoje zastop
stvo v odboru. — Zanimivo je, da bo 24. 
januarja minulo ravno 26 let, odkar smo 
imeli znane zgodovinskovažne občinske 
volitve, ko sta se borila na življenje ter 
smrt nemški nasilni medved in slovenska 
ovca. Leta 1910 se je odločila usoda za 
naš št. Ilj. Kakor smo tedaj v zgodovin

skem boju stali vsi Slovenci zvesto sku
paj in smo v tedanjih težkih razmerah 
zmagali nad nemškim nasilnežem, tako 
moramo tudi pri teh svobodnih volitvah 
vsi farani lepe naše župnije trdno držati 
skupaj in voliti vsi našo listo. Vsak Šent
iljčan naj pred volilno komisijo jasno in 
glasno reče: »Jaz volim listo g. Karla 
Swatyja!« — Bodo sicer razni nezaželje
ni ljudje skušali enega ali drugega na
govoriti za kako drugo listo, vendar pa 

upamo, da se bo stara zvestoba naših vr
lih šentiljčanov tokrat pokazala in da bo 
naša lista zmagala tako sijajno, kakor 
smo mi navajeni zmagovati. Lista JRZ, 
to je lista g. Swatyja, bo v nedeljo dne 
19. januarja zmagala. Radi tega pa dne 
19. januarja vsi volilci pojdite že zjutraj 
na volišče, ki bo v »Slovenskem domu«, 
potem pa vsi na agitacijo in privedite vse 
zaostale volilce na volišče. Živijo naša 
zmaga! 


